1. Megfigyelések szerint ha egy automata nem fogadja el a 100 forintos érmét, akkor azt az érmét erGsen a f6ldhoz
kell vagni, utana mar sikeriil az automatat miikodtetni vele. Mi lehet a fizikai magyarazat?

Kozli: Radnai Mdrton, Budapest

2. Egy korhazban megfigyelték, hogy minden beteg feljegyzett pulzusszama pdros szam volt! Mi lehetett a magya-
razata ennek az érdekes jelenségnek?

Kozli: Tichy Géza, Budapest

Becslési feladat. A vilag leghosszabb alland6 tsz6 hidja, a norvégiai Salhus-fjordot ativel6 1246 m hosszt Nord-
hordland hid (lasd a hatsé boritot). A hid 10 db hatalmas kénnytibeton pontonon uszik. Becsiiljiik meg, mennyi lehet
az egész szerkezet OssztOmege, illetve 1 méternyi hosszanak atlagos tomege, ha a pontonok 5 m mélyre meriilnek a
tengervizbe!

'Ezek a feladatok nem szamitanak bele a pontversenybe, megoldasukat nem kell bekiildeni. A ,hivatalos” megoldast a jové honapban
kozoljiik.



